



**РАЗВИТИЕ СФЕРЫ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ
«КУЛЬТУРА ПОДМОСКОВЬЯ» ПОВЫШАЕТ
КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ РЕГИОНА.**



Лента новостей

РАБОТАЕТ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

«Горячая линия» ко Дню защиты прав потребителей работает на территории Подмосковья с 11 по 25 марта, об этом сообщается на сайте управления Роспотребнадзора по Московской области. Всемирный день защиты прав потребителей отмечается 15 марта.

«В управлении Роспотребнадзора по Московской области в период с 11 по 25 марта 2019 года будет работать «горячая линия», приуроченная к проведению Всемирного дня прав потребителей», — говорится в сообщении. Интересующие вопросы можно будет задать специалистам отдела защиты прав потребителей по телефону 8 (498) 684-48-03, а также специалистам территориальных отделов с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00.

ЮНЫЕ ХУДОЖНИКИ СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ

Фото с сайта: <http://protvino-dshi.ru/>



Савелий Федюнин

Двое воспитанников Детской школы искусств вошли в число призёров областной выставки-конкурса «Моё родное Подмосковье. По святым местам». Конкурс учреждён Министерством культуры Московской области и проводится ежегодно в городском округе Химки. В составе жюри — профессиональные художники, ведущие искусствоведы, преподаватели средних и высших учебных заведений Москвы и Московской области.

По информации ДШИ, обладателем дипломов лауреата I и III степеней в номинации «композиция» стал Савелий Федюнин и Анна Севостьянова, ученики преподавателей Елизаветы Варгановой и Владимира Михненко соответственно.

СДАЁМ ГТО ПО ПЛАВАНИЮ

Фото из открытых источников



Очередное проведение тестирования комплекса ГТО среди учащихся образовательных учреждений, студентов и взрослого трудоспособного населения запланировано на 23 марта. Ожидается, что тестирование будет проходить на спортивной базе Дворца спорта «Импульс». Предстоящий вид испытаний — плавание на дистанциях 10, 15, 25 и 50 метров. Время проведения — с 11:00 до 12:30. Необходима предварительная регистрация на сайте www.gto.ru.

Светлана ИОНОВА

Книжный мир

ВСТРЕЧИ С ИНТЕРЕСНЫМИ ЛЮДЬМИ, КОНКУРСЫ И ВИКТОРИНЫ, ИГРЫ И ТЕАТРАЛИЗОВАННЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ – В ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ ПРОТВИНО «НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ» ВСЕГДА ПРОХОДИТ ВЕСЕЛО И ИНТЕРЕСНО. В ЭТОМ ГОДУ ОНА ПРИШЛАСЬ НА ПЕРИОД С 15 ПО 22 МАРТА.

По традиции заведующая библиотекой Альбина Маклакова напомнила историю праздника. Впервые «Неделя детской книги» появилась в 1943 году, в разгар войны, по инициативе детского писателя Льва Кассиля. Первый праздник «Книжкины именины» состоялся в Москве, в Колонном зале Дома Союзов. Знаменитые писатели, поэты, художники встретились с ребятами, и каждый маленький участник встречи получил книгу в подарок. Отношение к этим книгам было особым — они помогали пережить суровое время, давали надежду.

Первым мероприятием стала встреча с детской писательницей Ольгой Малышкиной 15 марта. Ольга — автор серии книг «Невероятные приключения Брыся в пространстве и времени». Четвероклассники из школы № 3 посмотрели презентацию книги «Приключения котёнка Брыся», разгадали подготовленный писательницей кроссворд.

18 марта сотрудники библиотеки подготовили фоль-

клорно-конкурсную программу «Загадки из бабушкиного сундука». Вспомнили, что именно сундук являлся «хранителем семейного быта», в сундуках хранили практически всё, от одежды и продуктов до драгоценностей. Затем заглянули в свой сундучок — оказалось, там спрячено много загадок, кон-

курсов и сказок. А в завершение извлекли из него предметы гардероба сказочных героев.

Днём позже состоялось литературное состязание «Знатоки литературы», посвящённое также теме сказок. Команды мальчиков и девочек — Иваны Царевичи и Василисы Премудрые — вспоминали, какие

бывают сказки, выполняли занимательные задания. 22 марта актёры Театра книги «Алые паруса» побывали в школе № 3, где показали небольшое представление, подготовленное к юбилею Ивана Крылова.

«Неделя детской книги» проходит и в других библиотеках региона. Напомним, что развитие библиотечного дела — одна из важнейших задач госпрограммы МО «Культура Подмосковья».

Светлана ИОНОВА



Неделя в мире сказок и приключений

» Отношение к книгам в разгар войны было особым — они помогали пережить суровое время, давали надежду

Музыкальная жизнь

Образцовая музыка звучала в день счастья

ОТКРЫТЫЙ ГОРОДСКОЙ КОНКУРС-ФЕСТИВАЛЬ «ВЕНСКИЙ КЛАССИЦИЗМ» СОСТОЯЛСЯ В ЭТОМ ГОДУ В ВОСЬМОЙ РАЗ. ЕГО УЧАСТНИКАМИ СТАЛИ 49 ЮНЫХ ТАЛАНТОВ ОТ 6,5 ДО 16 ЛЕТ ИЗ ПРОТВИНО, СЕРПУХОВА, ПУЩИНО, КРЕМЁНОК, ЧЕХОВА.

Помимо пианистов, в этом году в фестивале принимают участие виолончелисты, скрипачи, юные вокалисты, флейтисты и гитаристы.

Первым выступили преподаватели ДШИ — известное в городе трио «Вдохновение» в составе Григория Каменецкого, Натальи Крикуновой и Веры Козловой создали нужную атмосферу, помогли настроиться конкурсантам.



В составе жюри — заслуженный работник культуры МО, замдиректора ДШИ Елена Давиденко, заведованием фортепиано Детской музыкальной школы № 3 города Серпухова Татьяна Сафонова,

завотделением общего фортепиано ДШИ в Кремёнках Нина Черноклинова, директор ДШИ Кремёнок Владлена Черноклинова и преподаватели протвинской музыкальной школы.

Татьяна ДОРОХИНА,
и.о. заместителя директора
протвинской ДШИ:

— «Классицизм» — значит образцовый. Венские классики — Йозеф Гайдн, Вольфганг Амадей Моцарт, Людвиг ван Бетховен — стали образцом для подражания для последующих поколений музыкантов, они заложили основу сонатно-симфонической музыки. Это композиторы, чьи произведения мы и сегодня слушаем и наслаждаемся.

По итогам фестиваля определены лауреаты и дипломанты в каждой категории.

Светлана ИОНОВА,
фото Александра Жолудова